

---

Я, коханий твоєї душі,  
розумію тебе досконало  
і люблю тебе вічно.

---

*Дорогий Ісусе,*

*Дякую, що Ти любиш мою душу, а не мій вигляд чи успіхи. Як часто я невдоволений одним і другим, а надто тоді, коли зосереджую свою увагу на них. Я вдячний за Твоє досконале розуміння, бо часто відчуваю, як не розуміють або й просто недобавають мене. Допоможи мені повніше досвідчити твою чуйну, незрадливу Любов.*

Любий, спочинь у моїй Милості. Нехай Світло моєї Любови просочить ціле твоє єство. Глибоко відпружся, поки я масажуватиму твої думки й почуття, допомагаючи тобі відвернути увагу від себе і зосередити її на мені. Припини журитися і пізнай, що я Бог. Я сотворив тебе, щоб ти мене пізнав: тішився мною і присвятив своє життя мені.

Світ переповнений ідолами – речами, до яких ти звертаєшся, бажаючи мати кращу думку про себе: це їжа, розваги, вправи, влада над чимось чи кимось. Однак жодна з цих речей не може втамувати спрагу твоєї душі, бо вона жадає лише мене. Ідольські сурогати можуть притлумити твій потяг до мене, відвертаючи час від часу твою увагу,

але в них немає справжньої втіхи. Коли це гризьке почуття підступає до твоєї душі, повертайся до мене. Навіть найрозкішніші страви не наситять так твою душу.

Гори зрушаться й горби похитнуться, моя ж любов від тебе не відступить, мій союз миру не похитнеться, – каже Господь, якому тебе жалко.

(Ісаїя 54, 10)

Вгамуйтеся і пізнайте, що я – Бог, що я вознісся на землі між народами.

(Псалми 46, 11)

Боже, Ти Бог мій! Тебе шукаю пильно. Тебе душа моя прагне... Отак і я у святині Тебе виглядаю, – побачити силу Твою й Твою славу. Твоя бо милість ліпша від життя, уста мої славитимуть Тебе. Отак буду Тебе хвалити поки життя мого, у Твоїм імені здійматиму мої руки. Душа моя насититься, немов туком та оливою уста мої веселим голосом хвалитимуть Тебе.

(Псалми 63, 2-6)

---

Щомиті ти робиш вибір:  
досвідчувати мою присутність  
чи досвідчувати присутність проблем.

---

*Дорогий Ісусе,*

*Ти знаєш, як прагну я невпинно досвідчувати Твою Присутність. Коли я спрямовую свою увагу на Тебе, то все навколо стає радіснішим та яснішим. Коли ж я заклопотаний своїми проблемами, то почуваюся обтяженим і стривоженим. Але все ж я відчуваю, що клопоти тривожать мене найбільше. Мої думки невпинно шукають того, що хибне, і намагаються виправити це. Я хочу звільнитися від цієї болісної звички, але її коріння глибоко проникло в моє ество.*

Любий, прийди до мене і спочинь у моїй достатності. Перестань виправляти себе, зосередившись на власних невдачах. Пам'ятай, що світ, де ти живеш, гріховний, і ти – частина тієї недосконалости. Ти не можеш досвідчувати мою присутність досконало, як не можеш спасти себе від гріха. У гріховному світі усі твої первісні спонуки заплямовані гріхом. Попри це тебе преображає й оновлює мій Дух, що живе в тобі.

Співдій зі мною, поки я звільнятиму тебе від шкідливих звичок. Розглядай кожен момент як

нову нагоду стати ближчим мені. Я вітаю тебе своїми розпростертими обіймами.

Прийдіть до мене всі втомлені й обтяжені, і я об-  
легшу вас.

Матей 11, 28

Бог не відкинув свого народу, що його напе-  
ред вибрав. Чи ж ви не знаєте, що Письмо про  
Іллю говорить, коли він скаржиться до Бога на  
Ізраїля?

до Римлян 11, 2

Вивідай мене, о Боже, і спізнай моє серце ви-  
пробуй мене й спізнай мої задуми! І подивись,  
чи є в мені якась лиха дорога, і веди мене доро-  
гою давньою.

Псалми 139, 23-24